

जनगणना पोहोच 101 आणि समुदाय-आधारित संस्था काय करू शकतात

यशस्वी जनगणनेसाठी एशियन अमेरिकन, नेटिव्ह हवाईयन आणि पॅसिफिक आयलॅंडर्स समुदायांची पूर्ण आणि अचूक गणना करणे कठीण आहे. 2020 च्या जनगणनेत आपला समुदाय मोजला गेला आहे हे सुनिश्चित करण्यात आपण मदत करू शकता! येथे काही इव्हेंट आणि क्रिया आहेत ज्यात समुदाय-आधारित संस्था शब्द पसरविण्यास मदत करू शकतात.

उन्हाळा 2019 - जनगणना दिवस

योजना आणि समन्वय



जनगणना ब्यूरो भागीदार व्हा

आम्हाला एशियन अमेरिकन, नेटिव्ह हवाईयन आणि पॅसिफिक आयलॅंडर्स समुदाय-आधारित संस्थांची आवश्यकता आहे ज्यांना आमचे समुदाय माहित आहेत आणि त्यांना जनगणना ब्यूरोचे भागीदार होण्यासाठी स्वयंसेवकांपर्यंत कसे पोहोचता येईल हे माहित आहे! जनगणना ब्यूरो भागीदार हे जनगणना राजदूत आहेत जे जनगणनेत भाग घेण्याच्या महत्त्वपूर्णतेबद्दल जागरूकता निर्माण करण्यास मदत करतात. जनगणना ब्यूरो भागीदार विविध प्रकारे व्यस्त राहू शकतात--जनगणना ब्यूरोची माहिती सामायिक करणे आणि संदेशन पासून कार्यशाळेचे आयोजन करणे, समुदाय सदस्यांना ब्यूरोकडे नोकरीसाठी अर्ज करण्यास प्रोत्साहित करणे. जनगणना ब्यूरो भागीदार होण्यासाठी २००० च्या जनगणना भागीदारी कार्यक्रमाशी जनगणना census.partners@census.gov, येथे संपर्क साधा किंवा आपल्या प्रादेशिक जनगणना कार्यालयाशी संपर्क साधा

(Atlanta.rcc.partnership@2020census.gov, Chicago.rcc.partnership@2020census.gov, Dallas.rcc.partnership@2020census.gov, Los.Angeles.rcc.partnership@2020census.gov, New.York.rcc.partnership@2020census.gov, Philadelphia.rcc.partnership@2020census.gov).

वेळ आणि संसाधन वचनबद्धता: लहान ते मध्यम. आपण तपशील प्राप्त करू शकता आणि आपल्या समुदायासह सामायिक करू शकता!



एका गणना समितीशी संपर्क साधा किंवा त्याची स्थापना करा

पूर्ण मोजणी समिती कार्यक्रम नेत्यांना पोहोच मोहिमेचे समन्वय साधण्यास मदत करते आणि जनगणनेबद्दल जागरूकता वाढविण्याच्या दृष्टीने महत्त्वपूर्ण आहे. पूर्ण गणना समित्या (सीसीसी) सहसा शहर किंवा परगणा स्तरावर स्थानिक सरकारी अधिकारी चालवतात आणि चर्च, किंवा अन्य धार्मिक गट, सेवा-पुरवणकर्ते, नागरी हक्क यासारख्या सामाजिक, राजकीय आणि आर्थिक क्षेत्रातील विस्तृत प्रतिनिधींचा समावेश करतात. संस्था, स्थानिक व्यवसाय, संघटना आणि स्थानिक मीडिया. सीसीसी स्थापित झाला आहे की नाही हे विचारण्यासाठी आणि त्यात कसे सामील व्हावे यासाठी आपल्या स्थानिक निवडलेल्या अधिका-यांशी संपर्क साधा. आपल्या स्थानिक सरकारने सीसीसी तयार केले नसेल तर जनगणनेमुळे आपल्या समुदायावर का परिणाम होतो आणि त्यांचे समर्थन का आवश्यक आहे हे सामायिक करण्यासाठी आपल्या निवडलेल्या अधिका-यांच्या कार्यालयात कॉल करा किंवा बैठक आयोजित करा.

वेळ आणि संसाधन वचनबद्धता: लहान ते मोठ्या. जर सीसीसी आधीच अस्तित्वात असेल तर आपण माहिती गोळा करण्यासाठी आणि इतर लोकांशी समन्वय साधण्यासाठी फक्त सभांना उपस्थित राहू शकता. जर आपल्याला मोठी नेतृत्व भूमिका घ्यायची असेल तर आपण सीसीसी आयोजित करण्यात मदत करू शकता.

उन्हाळा 2019 - शरद 2019

“गेट-आउट-काउंट” तयार करा



पोहोच साहित्य तयार करा आणि वितरित करा

जेव्हा आपण आपल्या समुदायामध्ये गुंतण्यास आणि जसे आपण कारवाईस प्रारंभ करता तेव्हा साहित्य तयार करणे महत्वाचे आहे जे आपल्या लक्षित प्रेक्षकांसह प्रतिध्वनी करेल आणि लोकांना मदत आणि अधिक माहिती मिळविण्यास प्रोत्साहित करेल.

- आपल्या समुदायासह प्रतिध्वनी करणारे संदेश पाठवा.
- पोहोच सामग्रीमध्ये हे असू शकतः पोस्टकार्ड, फ्लायर्स, सोशल मीडिया पोस्टिंग्ज, वृत्तपत्रांमध्ये समाविष्ट केलेला मजकूर, जनगणनेविषयी प्रश्नांशी संबंधित प्रश्नांची उत्तरे देणारी पत्रके आणि बरेच काही!
- जेव्हा शक्य असेल तेव्हा या सामग्रीचा संबंधित भाषांमध्ये अनुवाद करा आणि ते सांस्कृतिकदृष्ट्या सक्षम आहेत हे सुनिश्चित करण्यासाठी समुदाय सदस्यांकडून कडून भाषांतरांचे पुनरावलोकन करा. जनगणना ब्युरो non इंग्रजी भाषांमध्ये भाषांतर शब्दकोष तयार करीत आहे ज्यात भाषांतरांमध्ये सातत्य ठेवण्यासाठी सामान्यतः वापरल्या जाणाऱ्या जनगणना अटींचा समावेश आहे.

आपण आमचे व्हिडिओ, ब्लॉग, राज्य तथ्यपत्रके आणि बरेच काही www.countusin2020.org/resources वरून वापरू शकता

शरद 2019- हिवाळी 2020

जनगणना व प्रोत्साहन संबंधी जागरूकता वाढवा



पोहोच सामग्री वितरित करण्यास प्रारंभ करा

पोहोच साहित्य वितरित करा;-- शॉर्ट फ्लायर्सपासून माहितीपूर्ण तथ्यांकांपर्यंत--आपल्या समुदायाला. आपण जनगणनेची माहिती विद्यमान पोहोच कार्यामध्ये समाविष्ट करू शकता किंवा जनगणनेशी संबंधित कार्यक्रम आणि मोहिम आयोजित करू शकता.

वेळ आणि संसाधन वचनबद्धता: लहान ते मध्यम. आपण आपल्या विद्यमान प्रोग्राम्सद्वारे साहित्य वितरित करू शकता किंवा इतर समुदाय कार्यक्रमांमध्ये आणि स्थानिक व्यवसायांमध्ये अतिरिक्त वेळ घालवू शकता.



प्रसिद्धी अतिपरिचित क्षेत्र

येत्या जनगणनेबद्दल जागरूकता वाढविण्याचा एक चांगला मार्ग म्हणजे विशिष्ट अतिपरिचित क्षेत्रे कॅनव्हास करणे, विशेषतः अशा लोकांसाठी जे लोक त्यांची जनगणना फॉर्म पूर्ण करण्यापासून सावध असतील किंवा त्यांचे कुटुंब आणि समुदायासाठी अचूक मोजण्याचे महत्त्व समजू शकणार नाहीत. जनगणनेच्या वेळी जनजागृती

करण्यास सुरवात होण्याआधी आणि जनतेने प्रतिसाद कसा द्यावा हे लक्षात ठेवणे आणि त्यास कसे उत्तर द्यायचे हे समजेल याची खात्री करण्यासाठी आपण दरवाजा ठोठावू शकता किंवा फोन-बँक करू शकता. कॅनव्हासिंग केवळ शैक्षणिक हेतूसाठीच असावे. २०२० च्या जनगणनेसाठी माहिती गोळा करण्यासाठी जनगणना ब्यूरोच्या कर्मचाऱ्यांव्यतिरिक्त अन्य कुणीही घरोघरी जाऊन जाऊ नये. जनगणना कामगार बहुतांश मेच्या मध्यभागी प्रतिसाद नसलेल्या घटनांसाठी जात आहेत, जनगणना घेणा-यांनी आपले कार्य सुरू केल्याने कोणताही गोंधळ रोखण्यासाठी मे २०२० पूर्वी कोणतीही सभा करणे आवश्यक आहे. आपण ज्या ठिकाणी आहात त्या लोकांना ओळखू शकता. आपल्या क्षेत्राचा “हार्ड-टू-काउंट” नकाशा: www.censushardtcountmaps2020.us वर पाहून जनगणनास प्रतिसाद मिळण्याची शक्यता कमी आहे. अंदाजे पाच एशियन अमेरिकन लोकांपैकी एक आणि तीन मूळ हवाई आणि पॅसिफिक आयलॅंडर्सपैकी एक कठीण -मोजणीच्या भागात आहे.

वेळ आणि संसाधन वचनबद्धता: मध्यम ते मोठ्या. कठीण मोजणीची क्षेत्रे ओळखण्यात, कृती आराखडा तयार करण्यासाठी आणि पोहोच करणाऱ्या लोकांना प्रशिक्षण देण्यात वेळ लागेल. आपल्याकडे जनगणना पोहोचण्यास मदत करू इच्छित स्वयंसेवकांचा एक गट असल्यास हा एक मोठा प्रकल्प असेल



समुदाय कार्यक्रमांमध्ये पोहोच करा

प्रभावी पोहोच अभियानात लोकांना संपूर्ण समुदायातील विविध कार्यक्रम आणि ठिकाणी लक्ष्य केले पाहिजे. सुट्टी, सण आणि समुदाय कार्यक्रमांमध्ये सामील व्हा आणि आपल्या समुदायाशी आगामी जनगणनेबद्दल आणि अचूकपणे मोजले जाण्याचे महत्त्व सांगा. समुदाय सदस्यांसह सामायिक करण्यासाठी भाषांतरित साहित्य आणा

वेळ आणि संसाधन वचनबद्धता: लहान ते मध्यम. आपण एका कार्यक्रमात किंवा बऱ्याच कार्यक्रमांना उपस्थित राहू शकता! सर्व प्रयत्न मोजणी पूर्ण करण्यास मदत करतील



आपल्या स्वतःच्या पोहोच कार्यक्रमाची योजना करा

सर्व शैक्षणिक कार्यक्रम मोठ्या प्रमाणात निर्मिती असणे आवश्यक नाही. काही लोकांना तपकिरी पिशव्याच्या जेवणासाठी आपल्या कार्यालयात आमंत्रित करणे इतके सोपे आहे. आपण आपल्या विद्यमान प्रोग्रामिंग आणि सेवेमध्ये क्लिनिक, सदस्यता सभा, माहिती सत्र, वर्ग आणि बरेच काही संसाधने देऊन किंवा लोकांना त्यांचे फॉर्म भरण्यात मदत करून जनगणना पोहोच आणि शिक्षण समाविष्ट करू शकता. आपल्याकडे अधिक वेळ, संसाधने आणि क्षमता असल्यास आपण मोठ्या कार्यक्रमाद्वारे ऊर्जा आणि उत्साह निर्माण करू शकता आणि ब्लॉक पार्टी, कॅम्पस इव्हेंट किंवा हाऊसपार्टी आयोजित करू शकता.

वेळ आणि संसाधन वचनबद्धता: लहान ते मोठ्या. प्रत्येक प्रयत्नास मदत होते - आपण आपल्यासाठी आणि आपल्या समुदायासाठी योग्य इव्हेंटची आकार, प्रकार आणि संख्या निवडू शकता

मार्च 2020 - जुलै 2020

गतिशील क्रिया आणि प्रोत्साहन प्रतिसाद



एक स्थान निश्चित करा जिथे लोक माहिती मिळवू शकतात आणि त्यांचे फॉर्म भरू शकतात

समाजातील सदस्यांची जनगणना प्रश्न आणि त्यांची जनगणना फॉर्म सबमिट करण्यासाठी मदत केंद्रे सुरू करू शकता. आपण आपल्या स्वतःच्या संस्थेच्या साइटवर लोकांना मदत करू शकता किंवा आपण सार्वजनिक लायब्ररी, शाळा, समुदाय केंद्रे आणि बरेच काही यासारख्या विश्वासू भागीदारांसह कार्य करू शकता. आपले सहाय्य केंद्र जनगणनेबद्दल जनजागृती, जनगणनेबाबत प्रश्नांची उत्तरे, भाषेची मदत, मुद्रित भाषांतरित संसाधने सामायिक करणे आणि जनगणना फॉर्म सबमिट करण्यासाठी टॅब्लेट किंवा संगणक उपलब्ध करून देण्यासाठी कार्यक्रमांचे आयोजन करू शकते.

जनगणना सहाय्य स्थापित करण्यासाठी, समन्वयित करण्यासाठी आणि प्रसिद्ध करण्यासाठी आपल्या राज्य, परगणा आणि / किंवा शहर पूर्ण गणना समित्यासह कार्य करा. सोशल मीडिया, स्थानिक सामाजिक आणि सांस्कृतिक संस्था, उपासनास्थळे, समुदाय आधारित वृत्तपत्रे किंवा वृत्तपत्रे, नोकरीची ठिकाणे, सेवा प्रदाता कार्यालये आणि लोक जेथे जमतात अशा इतर ठिकाणी या जागांच्या वापरास प्रोत्साहित करा. मागील वर्षामध्ये जनगणना ब्युरोने लोकांचे स्वतःचे जनगणना फॉर्म पूर्ण करण्यासाठी मदत करण्यासाठी स्वतःची प्रश्नावली सहाय्य केंद्रे स्थापन केली, परंतु २०२० च्या जनगणनेसाठी ब्युरोची योजना अद्याप स्पष्ट झालेली नाही. याचा अर्थ असा की समुदाय-आधारित संस्थांना वैयक्तिक सहाय्य प्रदान करणे महत्वाचे आहे.

वेळ आणि संसाधन वचनबद्धता: मध्यम ते मोठ्या. प्रश्नावली सहाय्य उपलब्धतेची जाहिरात करणे, मदत पुरविणाऱ्या लोकांना प्रशिक्षण देणे आणि कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यास वेळ लागेल.



जनगणना शिक्षणासाठी कम्युनिकेशन्सच्या संधीचा उपयोग करा

2020 च्या जनगणनेत स्थानिक मुख्य प्रवाहात आणि वांशिक मीडियामध्ये व्यस्त रहा आणि आपल्या संस्थेच्या वृत्तपत्र, ईमेल याद्या, संदेश बोर्ड आणि आपण आपल्या सदस्यांसह आणि क्लायंटशी संवाद साधण्यासाठी जे काही वापरता त्याद्वारे जनगणनाची माहिती वितरित करा. जनगणना आपल्या समाजासाठी सोपी, सुरक्षित आणि अत्यावश्यक आहे हे सामायिक करण्यासाठी फेसबुक, ट्विटर, इंस्टाग्राम, स्नॅपचॅट, वेचॅट, व्हॉट्सअॅप आणि इतर प्लॅटफॉर्मचा वापर करा.

वेळ आणि संसाधन वचनबद्धता: लहान ते मोठ्या. प्रत्येक प्रयत्न मदत करतो - सोशल मीडियावरील काही पोस्टपासून पत्रकार परिषद आयोजित करण्यापर्यंत

एशियन अमेरिकन अँडव्हान्सिंग जस्टीस डाउनलोड करण्याचे सुनिश्चित करा
आपल्याला प्रारंभ करण्यात मदत करण्यासाठी समुदाय प्रतिबद्धता आणि संप्रेषण टूलकिट!

www.countusin2020.org/resources